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Rozhodnutí Německa dodat tanky Kyjevu je extrémně
nebezpečné a způsobí eskalaci vojenského konfliktu na
novou úroveň konfrontace, varuje Rusko. Zelenského
zločinecká banderovská junta si zažádala od Západu i
vojenské lodě, ponorky a moderní stíhačky. Dodávku
tanků Ukrajině mezitím oznámil i Bidenův režim ve
Washingtonu

infovojna.bz/article/rozhodnutie-nemecka-dodat-tanky-kyjevu-je-extremne-nebezpecne-a-sposobi-eskalaciu-
vojenskeho-konfliktu-na-novu-uroven-konfrontacie-varuje-rusko

Německo ve středu potvrdilo, že dodá Ukrajině tanky Leopard 2 a

rovněž povolilo jejich dodávky dalším zemím. Scholzova vláda chce

dodat Ukrajině ze svých zásob 14 tanků. Berlín se v posledních

týdnech dostal pod velký tlak spojenců, aby tyto tanky dodal Kyjevu a

zároveň povolil jejich vývoz na Ukrajinu zemím, které je mají ve

výzbroji. Německé bojové tanky budou vůbec poprvé od druhé

světové války použity na evropském bojišti.

https://www.infovojna.bz/article/rozhodnutie-nemecka-dodat-tanky-kyjevu-je-extremne-nebezpecne-a-sposobi-eskalaciu-vojenskeho-konfliktu-na-novu-uroven-konfrontacie-varuje-rusko
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Moskva ve středu označila za "extrémně nebezpečné" rozhodnutí

Berlína o dodávkách tanků na Ukrajinu.

Německo ve středu potvrdilo, že Kyjevu dodá tanky Leopard 2 a

povolilo to i dalším zemím, které je mají ve výzbroji. Tyto tanky

německé výroby patří k nejvýkonnějším na světě a jejich poskytnutí

Ukrajině by znamenalo velké posílení ukrajinské armády v boji proti

invazním ruským silám.

Německý spolkový kancléř Olaf Scholz upřesnil, že Německo jedná v

úzké spolupráci se svými spojenci. Berlín podle prohlášení vlády

dodá Ukrajině ze svých zásob 14 tanků typu Leopard 2. Spolu s

dalšími zeměmi by dodané tanky mohly vytvořit dva prapory,

připomíná AP.

Ruský velvyslanec v Německu Sergej Nečajev ve středu jménem

Moskvy rozhodnutí Berlína kritizoval. "Toto extrémně nebezpečné

rozhodnutí přenese konflikt na novou úroveň konfrontace a

protiřečí prohlášením německých politiků o neochotě Německé

spolkové republiky nechat se do něj vtáhnout," napsal Nečajev v

prohlášení.

Scholzova vláda podlehla agresivnímu tlaku militantních válečných štváčů

Berlín se v posledních týdnech dostal pod velký tlak spojenců, aby

dodal Kyjevu tanky Leopard 2 a zároveň povolil jejich vývoz na

Ukrajinu těm státům, které je mají ve výzbroji.

Scholz opakovaně říkal, že Německo se musí v dodávce tanků pro

Ukrajinu zkoordinovat se Spojenými státy, které zvažují Kyjevu

poslat své tanky Abrams.

Německý kancléř Olaf Scholz před poslanci Bundestagu a členy vlády

poznamenal, že je "správné", že země v úzké spolupráci s partnery

dodávají Ukrajině zbraně, protože Rusko vede "hroznou válku, která

zpochybňuje principy, na kterých jsme se v Evropě dohodli" .



3/11

Scholz podle stanice Sky News prohlásil, že Německo spolu s Británií

dodává Ukrajině nejvíce zbraní. "Pokud shrneme, co jsme se dosud

rozhodli dodat, pak můžeme říci, že Německo bude vždy

průkopníkem v podpoře pro Ukrajinu!" řekl podle deníku The

Guardian.

Scholz varoval, že země NATO by měly být stále opatrné, aby nedošlo

k eskalaci konfliktu. "V Evropě, ne moc daleko odsud, máme válku,"

řekl.

"Jedna věc musí být jasná - uděláme, co je zapotřebí, co je možné,

abychom podpořili Ukrajinu, ale zároveň chceme zajistit, že nedojde

k eskalaci války mezi Ruskem a NATO," zdůraznil.

Kanceláře apeloval i na občany Německa, kteří jsou z tohoto kroku

znepokojeni. Vyzval je, aby vládě důvěřovali s tím, že bude nadále

pracovat na mezinárodní úrovni. "Tuto podporu jsme umožnili bez

narůstajících rizik, která by šli nesprávným směrem," uvedl.

Německé bojové tanky budou vůbec poprvé od druhé světové války

použity na evropském bojišti.

Zelenskyj poděkoval Scholzovi za dodání tanků Leopard

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj poděkoval ve středu

německému kanceláři Olafu Scholzovi za schválení dodávky tanků

Leopard 2 na Ukrajinu. TASR o tom informuje podle zprávy agentury

AFP.

"Hlavní bojové tanky, další rozšíření obranné a výcvikové mise,

zelená pro partnery na dodání podobných zbraní - o těchto

důležitých a včasných rozhodnutích jsem právě slyšel během

telefonátu s Olafem Scholzem," uvedl Zelenskyj na sociální síti

Twitter.

"Upřímně děkuji panu kanceláři a všem našim přátelům v

Německu," dodal ukrajinský prezident.

Po tancích si Zelenského režim zažádal od spojenců lodi, ponorky i stíhačky
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Ukrajinská vláda žádá od svých západních spojenců kromě tanků

také vojenské lodě a ponorky. Uvedl to ve středu pro německá média

náměstek ukrajinského ministra zahraničí Andrij Mělnyk, informuje

TASR podle zprávy agentury DPA.

"Potřebovali bychom válečné lodě, abychom mohli chránit naše

pobřeží. Naše pobřeží je velmi dlouhé. Potřebovali bychom i

ponorky, abychom dokázali odvrátit v Černém moři nový útok z

moře," uvedl Melnyk pro německé televize RTL a NTV.

Tanky, které by měly Ukrajině pomoci v boji proti ruské armádě, jsou

podle Melnyka jen prvním krokem.

"Máme velmi silného protivníka. Rusové naplno vyrábějí zbraně,"

řekl Melnyk. Zároveň dodal, že konec války je ještě daleko.

Uvedl také, že očekává od nového německého ministra obrany Borise

Pistoriuse "líderství".

Melnyk pro agenturu DPA ještě koncem prosince uvedl, že je třeba

posílit i ukrajinské letectvo. Podle jeho slov by Německo mohlo

pomoci například svými vojenskými letadly Tornado nebo

stíhačkami Eurofighter.

První německé tanky by mohl Kyjev dostat za tři měsíce

Německý ministr obrany Boris Pistorius dnes prohlásil, že první

tanky Leopard 2 by mohly být na Ukrajinu dodány za přibližně tři

měsíce. Dodal, že nejprve se urychleně začne výcvik a dohodnou se

zásobovací cesty. TASR informuje na základě zprávy agentury DPA.

Rozhodnutí dodat tanky Kyjevu označil Pistorius po zasedání

obranného výboru Spolkového sněmu za "historické" . Bylo totiž

přijato koordinovaně na pozadí "vysoce explozivní situace na

Ukrajině". Ministr ujistil, že Německo se přímo nestane součástí

tohoto válečného konfliktu.

Zacharova: Jedná se o předem plánovanou válku proti Rusku
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Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova se vyjádřila

k přiznáním německé ministryně zahraničí Annaleny Baerbockové,

že Německo bojuje proti Rusku na straně Ukrajiny.

„Pokud k tomu přidáme odhalení Angely Merkelové, že

posilovali Ukrajinu a nepočítali s dohodami z Minska, pak

hovoříme o předem plánované válce proti Rusku. A

neříkejte později, že „jste neslyšeli“,“ napsala Maria Zacharova

ve svém Telegram-kanálu .

V úterý 24. ledna se v Radě Evropy uskutečnila diskuse o poskytnutí

tanků „Leopard 2“ z Německa pro kyjevský režim. Zástupkyně

Norska Ingrid Shue se Baerbockové zeptala, kdy Německo

definitivně rozhodne o tomto zabezpečení tanků pro Ozbrojené síly

Ukrajiny.

„Pokud budeme pokračovat v této hře ukazování prstem na jiné –

protože je to pohodlnější a jednodušší – pak Rusko a Putin vyhrají.

Proto se neobracím na vaši zemi, jiné země, proč jste nedodali

samohybné dělostřelecké houfnice „PzH 2000“, přestože je dodali

Nizozemsko a Německo. K ničemu to nepovede. Ano, musíme udělat

víc pro obranu Ukrajiny. Ano, musíme udělat víc v otázce tanků. Ale

hlavním a rozhodujícím detailem je udělat to společně a ne vznášet

obvinění v Evropě, protože vedeme válku proti Rusku, ne proti

sobě,“ řekla Baerbocková.

Španělsko oznámilo, že je připraveno poslat Ukrajině tanky Leopard

Španělská ministryně obrany Margarita Roblesová ve středu

potvrdila, že Španělsko je připraveno poslat na Ukrajinu tanky

Leopard 2 a ve spolupráci se spojenci poskytnout výcvik ukrajinským

posádkám. TASR zprávu převzala z agentury AFP a webové stránky

stanice RTVE.

Roblesová připomněla, že Španělsko od začátku ruské invaze na

Ukrajinu v únoru 2022 posílá Kyjevu ve spolupráci se spojenci různý

materiál včetně vojenského. "Všechny tyto dodávky musí být v rámci

https://t.me/MariaVladimirovnaZakharova/4651
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této spolupráce," řekla. Španělsko je za těchto podmínek připraveno

uskutečnit vše potřebné pro dodávku tanků včetně výcviku Ukrajinců

k jejich používání a údržbě.

Sunak, Morawiecki i Macron ocenili krok Německa dodat Ukrajině tanky

Britský premiér Rishi Sunak ocenil ve středu "správné rozhodnutí"

Německa povolit dodávku tanků Leopard 2 Ukrajině. Kanceláři Olafu

Scholzovi poděkoval i polský premiér Mateusz Morawiecki.

"Správné rozhodnutí spojenců NATO a přátel co se týče poslání

tanků na Ukrajinu," napsal Sunak na sociální síti Twitter. "Vedle

(britských tancích) Challenger 2 posílí obrannou palebnou sílu

Ukrajiny," dodal. Vláda v Londýně 14. ledna oznámila, že Kyjevu

pošle 12 tanků Challenger.

"Společně zrychlujeme naše úsilí o zajištění toho, že Ukrajina

vyhraje tuto válku a zajistí trvalý mír," zdůraznil šéf britské vlády.

"Rozhodnutí poslat (tanky) Leopard na Ukrajinu je velkým krokem

k zastavení Ruska. Společně jsme silnější," uvedl v tvíte předseda

polské vlády Morawiecki.

"Francie vítá rozhodnutí Německa, které rozšiřuje a zesiluje

podporu, kterou jsme poskytli (Ukrajině) dodávkou (kolových

obrněných vozidel) AMX-10 RC," řekl mluvčí prezidenta Emmanuela

Macrona.

Mluvčí německé vlády Steffen Hebestreit dnes potvrdil, že Berlín

dodá Ukrajině 14 tanků Leopard 2 ve verzi 2A6 ze zásob

Bundeswehru. Povolí také ostatním zemím včetně Polska, aby tanky

Leopard 2 německé výroby dodaly Kyjevu. Cílem Berlína a jeho

spojenců je dodat ukrajinským silám celkem 88 tanků.

Agentura DPA připomíná, že Polsko již několik týdnů naléhalo na

Berlín, aby povolil dodávky německých tanků pro Ukrajinu. Oficiální

žádost Varšava Berlínu doručila v úterý.

Šéf NATO: Německé tanky mohou Ukrajině pomoci ubránit se a zvítězit
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Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg ve středu "rázně" přivítal

rozhodnutí Německa poslat Ukrajině tanky Leopard 2. TASR zprávu

převzala z agentury AFP.

"Tyto (tanky) mohou Ukrajině v rozhodující chvíli pomoci ubránit

se, zvítězit a setrvat jako nezávislá země," napsal Stoltenberg na

Twitteru.

Nizozemsko je připraveno poslat Ukrajině tanky Leopard, přestože je nemá

Nizozemsko je připraveno poslat tanky Leopard 2 Ukrajině i přesto,

že žádné nevlastní. Umělo by však odkoupit od Německa ty tanky,

které má v současnosti pronajaté, a poslat je Kyjevu. Ve středu to

uvedl nizozemský premiér Mark Rutte. TASR zprávu převzala z

televize CNN.

"Pokud by to pomohlo, Nizozemsko je připraveno se přidat," uvedl

Rutte. Dodal však, že jednání stále probíhají a mohlo by se také stát,

že "se veřejnost rozhodne, že by tanky měly být využity jiným

způsobem".

Nizozemsko v současnosti nevlastní žádné tanky, neboť všechny své

tanky typu Leopard 2 prodalo v letech 2018 a 2021 Německu.

Vyplývá to z údajů Rejstříku konvenčních zbraní OSN (UNROCA).

Amsterdam má však od Německa pronajatých 18 tanků Leopard 26A

a Rutte naznačil, že Nizozemsko by je mohlo okamžitě odkoupit a

poslat Ukrajině.

USA schválily dodávku 31 tanků Abrams pro Ukrajinu

Spojené státy ve středu oznámily, že pošlou Ukrajině 31 tanků typu

Abrams M1. Potvrdil to americký prezident Joe Biden. TASR zprávu

převzala z agentury AP a televize Sky News.

"Oznamuji, že Spojené státy pošlou Ukrajině 31 tanků Abrams, což

je ekvivalent jednoho ukrajinského praporu," uvedl Biden. Dodal, že

tento krok doporučil i americký ministr obrany Lloyd Austin, jelikož

"dodávka tanků pomůže Ukrajině bránit své území a dosahovat
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strategických cílů" . Prezident dodal, že tanky budou sloužit k

obranným účelům a nepředstavují pro Rusko "žádné ofenzivní

nebezpečí".

Podle šéfa Bílého domu jsou tanky Abrams nejvýkonnějšími svého

druhu na světě, ale jsou rovněž stejně náročné na provoz a údržbu.

USA proto ukrajinské armádě poskytnou i potřebný výcvik a vše

potřebné k tomu, aby tanky dokázaly na bojišti plně fungovat.

Biden však dodal, že "dodávka tanků bude vyžadovat určitý čas" .

Spojené státy podle jeho slov zajistí, aby byly ukrajinské jednotky k

ovládání tanků plně připraveny.

"Podpora ukrajinských kapacit bojovat proti ruské invazi, bránit

svou svrchovanost a územní integritu je závazkem celého světa,"

prohlásil americký prezident.

Agentura AFP dodává, že Biden ve středu mluvil is klíčovými

spojenci Kyjeva v Evropě – britským premiérem Rishim Sunakem,

francouzským prezidentem Emmanuelem Macronem, německým

kancléřem Olafem Scholzem a italskou premiérkou Giorgií

Meloniovou.

Americký prezident ohlásil protiofenzívu Ozbrojených síl Ukrajiny

Ukrajinské jednotky se připravují na protiofenzívu. Oznámil to dnes,

25. ledna, americký prezident Joe Biden.

"Jak se blíží jaro, ukrajinské síly pracují na ochraně území, která

mají a připravují se na další protiofenzivy," řekl Biden v televizním

projevu.

Americký lídr oficiálně oznámil dodávku 31 tanků „Abrams“ Kyjevu,

jakož i osmi servisně-opravárenských vozidel. To vše se zformuje do

tankového praporu a během jarně-letního tažení to plánují použít

Ozbrojené síly Ukrajiny v protiofenzivě.

Vysoký představitel americké administrativy oznámil začátek

výcvikového programu pro Ukrajince na používání tanků „Abrams“.
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\"Nyní začínáme pracovat na rozsáhlém školícím programu,

protože tyto tanky jsou komplexní systém, který vyžaduje mnoho

školení a technické podpory,\" řekl představitel administrativy.

Zelenskyj poděkoval Bidenovi za rozhodnutí dát Ukrajině tanky Abrams

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj ve středu poděkoval

šéfovi Bílého domu Joeovi Bidenovi za rozhodnutí poslat Ukrajině 31

tanků typu Abrams M1. TASR zprávu převzala z agentury AFP.

"Je to důležitý krok na cestě k vítězství," uvedl Zelenskyj v příspěvku

na Twitteru.

Bidenovo rozhodnutí ocenil i vedoucí ukrajinské prezidentské

kanceláře Andrij Jermak, podle kterého byla středa " jedním z těch

dnů, které rozhodnou o našem příštím vítězství" . Poděkoval zároveň

i Kongresu USA a americkému lidu. "Nikdy na to nezapomeneme...

Přicházejí úžasné časy," dodal Jermak.

Tanky Leopard dodá Ukrajině i Norsko

Norsko pošle tanky Leopard 2 na Ukrajinu, oznámil ve středu norský

ministr obrany Björn Arild Gram. Tato severská země se tak připojí k

dalším evropským zemím, které již dodávku německých tanků

ohlásily. TASR zprávu převzala z agentury AFP.

"Norsko a jeho vláda podporují darování tanků Ukrajině. Norsko se

také zapojí," řekl Gram v rozhovoru pro norskou veřejnoprávní

televizi NRK. Kolik jich země dodá, neupřesnil.

Pobaltské státy přivítaly rozhodnutí Německa poslat tanky Ukrajině

Estonsko, Lotyšsko a Litva ve středu přivítaly rozhodnutí Německa

poslat tanky Leopard 2 na Ukrajinu. TASR zprávu převzala z

agentury DPA.

"Jde o důležitý krok, který Ukrajině pomůže čelit agresi Ruska,"

napsal na sociální síti Twitter estonský ministr zahraničí Urmas

Reinsalu.
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Lotyšský ministr zahraničí Edgars Rinkevičs zveřejnil bez komentáře

fotografii dvou tanků Leopard.

Šéf litevské diplomacie Gabrielius Landsbergis zase zveřejnil obrázek

tanku s ukrajinskou vlajkou a slovní hříčkou "Tanke schön", která

odkazuje na německé slovo děkuji.

Ukrajina chce kromě tanků získat také moderní západní stíhačky

Ukrajina se po zabezpečení dodávky tanků od svých západních

spojenců bude snažit získat i moderní stíhačky, jako například

americká bojová letadla typu F-16. Ve středu to uvedl poradce

ukrajinského ministra obrany Jurij Sak.

"Dalším velkým milníkem bude získání stíhaček," prohlásil Sak,

který působí jako poradce ukrajinského ministra obrany Olexije

Reznikova. Dodal, že pokud Kyjev "obdrží moderní západní

stíhačky, jeho výhoda na bojišti bude obrovská".

Ukrajinské vzdušné síly mají aktuálně ve flotile dosluhující sovětské

stíhačky, které získaly ještě předtím, než Kyjev v roce 1991 vyhlásil

nezávislost. Bojová letadla Ukrajina používá zejména k sestřelování

nepřátelských letadel a útoků na ruské pozice, připomíná Reuters.

Zelenského poradce hrozí pácháním teroristických útoků proti ruským městům

Poradce ukrajinského prezidenta Mychajlo Podolak v rozhovoru pro

ukrajinská média začal vyhrožovat Rusku, že se chystá vojenská

eskalace a údery přímo v ruských městech jako jsou Moskva,

Petrohrad nebo Jekatěrinburg a defacto tím otevřeně oznámil, že

dojde k páchu městech.

Více v článku a videu ZDE .

Bývalý zbrojní inspektor OSN Scott Ritter: Porážka Ukrajiny bude znamenat konec
Severoatlantické aliance. Svět musí pochopit, že NATO nikoho nechrání. Kostky už
byly vrženy. Rusko musí vyhrát a ono i zvítězí!

https://www.infovojna.bz/article/video-zelenskeho-poradca-hrozi-pachanim-teroristickych-utokov-proti-ruskym-mestam
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NATO je již nyní v přímé válce s Ruskem a Rusko má plné právo

zasáhnout cíle v zemích Severoatlantické aliance, jako je Německo,

Polsko a další státy, které fungují jako logistická centra dodávek

munice na Ukrajinu. Vojenský analytik a bývalý zbrojní inspektor

OSN Scott Ritter předpovídá, že Rusko válku na Ukrajině proti

Severoatlantické alianci vyhraje, protože jde o jeho existenční otázku.

Více v článku a videu ZDE .

Zdroj: hnonline.cz (1) , (2) , (3) , (4) , (5) / ta3.com (1) , (2) , (3) /

pravda.cz / info.cz (1) , (2) / cs.news-front.info (1) , (2) / InfoVálka
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